Пояснительная записка о физической невозможности выполнить контрольные соотношения, на которые ссылается ФНС
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При сдаче отчетности по страховым взносам был получен отрицательный протокол из-за сотрудника для которого действует льготный тариф (категория МС) и произошло превышение предельной базы по страховым взносам.
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Проверка показала следующее. 
В первом квартале у сотрудника страховые взносы рассчитаны верно:
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679402,72 * 0.22 = 149468,5984 = 149468,60
Во втором квартале расчеты тоже выполнены верно:
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Апрель: (679402.72 + 12130)*0.22 + 282436.50*0.10 – 149468.60 = 30912,2484 = 30912,25 = 2668,60 (по тарифу 22%) + 28243,65 (по тарифу 10%)
Май: (679402,72+24260)*0.22 + 588337,28 * 0.10 – 180380,85 = 33258,6764 = 33258,68 = 2668,60(по тарифу 22%) + 30590,08 (по тарифу 22%).
Таким образом общая сумма страховых взносов (в границах предельного размера базы посчитана правильно). 
Итоговая сумма страховых (с начала года) верная: 
703662,72*0.22 + 588337,28*0.10 = 154805.7984 + 58833,728 = 213639,5264 = 213639,53.
Общая сумма страховых по отчету (в пределах предельной базы): 149468,60 (1 квартал) + 64170,93 (2 квартал) = 213639,53
Но при этом не выполняется контрольное соотношение, указанное в протоколе выше.
Суммарно с начала года страховые взносы (170 строка) по тарифу 22%: 149468,60 (за 1 квартал) + 2668,60*2 (за 2 квартал) = 154805,8
Суммарно с начала года страховые взносы (170 строка) по тарифу 10%: 58833,73
Проверяем контрольное соотношение: (154805,80/0,22 + 58833,73/0,10 ) * 0.22 = (703662,7272727272 + 588337,30) * 0.22 = 1292000,027272727 * 0.22 = 284240,006 = 284240,01 и это не равно 1292000*0,22 = 284240.
Обращаем внимание, что при такой проверке правильности взносов уже на этапе получения «базы» мы получили ошибку для тарифа 10%. По отчетам по тарифу 10% проходит база 588337,28 а «обратным счетом» из страховых взносов мы получили базу 588337,30 сама по себе эта ошибка уже добавляет к «проверочной сумме» страховых 0,02*0,22 = 0,0044 рубля.
Обращаем также ваше внимание, что невозможно удовлетворить указанному контрольному соотношению исправив сумму страховых взносов на 1 копейку (хотя это само по себе уже не верно, так как суммы страховых взносов, как показали расчеты выше абсолютно верные).
Допустим мы исправим страховые взносы так, что по 10% будет не 58833,73 а 58833,72.
(154805,80/0,22 + 58833,72/0,10 ) * 0.22 = (703662,7272727272 + 588337,20) * 0.22 = 1291999,927272727 * 0.22 = 284239,9839999 = 284239,98 и это не равно 1292000*0,22 = 284240.
Вывод: Указанное контрольное соотношение некорректно в том случае, когда для одного застрахованного сотрудника действует несколько тарифов и не должно применяться в таком виде. Для контроля правильности суммы страховых взносов не должен применяться «обратный расчет» (через сумму страховых взносов получаем базу, а потом применяем тариф 0.22), так как из-за округления суммы страховых взносов до копеек теряется существенная часть «базы».
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5043, Mexpaiionsas U®HC Poccum N211 no
B HA/IOTOBbIN OpraH Mockosckoii o6nactu , KOTOpbIit nocTynun 24,07.2020.
(HauMeHOBaKMe W KOA HANOroBOr Opraka)
Pacuer no crpaxoesim B3Hocam, 1151111, 0, 31, 2020

(HAMMEHOB3HWE HANIOTOROIA AGKNaPALMY (PACHETa), BUA AOKYMEHTA, OTETHbIli NEpHOR, OTHETHBI rog)

L Mo ocHOBaHWAM, NPEAYCMOTPEHHBIM NYHKTOM 28 AAMUHUCTPaTUBHOrO peraamenta ®HC Poccu,
YTBEPXABHHOIO NpukasoM Mutduxa Poccun ot 02.07.2012 N2 99H:
(nepeyeHs 8biReIeHHbIX HApyuIeHuL)

- 0000000002: Alexnapauun (pacuer) copepXut ownbKkK ¥ He NpuHATa K o6paboTke

- NO_RASCHSV_5043_5043_5037004040503701001_20200724_A2C467D4-0E95-44E5-BI6A-
E70CF61C7622:

- 0400400013: Cymma Haumc/ieHHbIX CB (HApacTaloWyUM UTOTOM C Ha4ana PacyeTHOro Nepuoaa) no
3aCTPaxXOBAHHOMY AWMLY NPEBbIAeT MAKCUMANbLHO AonycTumyio 284240

- 0400400013: CHUAC 6 95 cTp.170 / Tapud * 22% = 284240.01

v He NpUHIMAETCA*.

IL Mo OCHOBAHWAM, NPEAYCMOTPEHHbIM MYHKTOM 7 CraTbit 431 Han0roBoro KoAexca PoccHcko

Deaepaumn:
(nepeverib ocHoBaHuL)
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3.2 CBeqieHA O CyMMe BLINMAT M MHLIX BO3HATPAXACHUY, HAUNCIEHHLIX B NIONL3Y PUINHECKOTO IMLLA, 3 TAKKE CBEACHIA 06 MCUMCIEHHLIX CTPAXOBLIX B3HOCAX HA

‘oBf3aTeNbHOE NeHCHOHHOE CTpaXoBaHMe

3.2.1 Coenenin 0 CyMMe BHINNET U UHBIX BOSHATPEXAEHHT, HAUNCTEHHBIX B MOL3Y GUBUNECKOTO MULA

Basa Ans HauncreHun
CTpaXOBLIX B3HOCOR B

CywMMa BInAaT U kb

npeaenax npenensHoi

B ToM uncne no
PaXAAHCKO-NIPABOBLIM

Cymma HaumcenHLX
CTPaxoBLIX B3HOCOS C Gasbi
HAUMCTIEHWA B3HOCOB, He
npeetiwaowX

Mecau Koaxateropnn  moaarpaxaehmii 6azni aorozopam npegenshyto 6asy
120 130 140 150 170
01 - sHBaps HP Nua, va v | [ 21918666 | | 219186.66 | | 1 4822107 | X Yaanums
02 - deepans HP Nuua,va ~ | [ 22430055 | | 22290055 | | 1 4903812
03 - wapr HP Nuua,va ~ | [ 23731551 | | 23731551 | 1 52209.41
+ LloBaeuTh CyMvy BHINAT 413 ADYTOTO KOAa KaTerop
Bero 3a nocneatiue Tp1t [ 68080272 | | 67940272 | T 149 468.60 |

MecAla pacueTHOro neprona
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3.2 Caenennn © cyMme BLIMIAT 1 UHBIX BOSHATPAXACHIA, HAUMCTEHHLIX B O3y GMIMYECKOTO /LA, A TAKXKE CBEACHNA 06 UCHHCAIEHHLIX CTPAXOBLIX B3HOCAX Ha

‘oBA3aTeNbHOE NeHCHOHHOE CTPaXOBaHMe

3.2.1 CoeneHin 0 CyMMe BHINNET U UHBIX BOSHATPEXAEHHT, HAUNCTEHHBIX B MOL3Y GUBUNECKOTO MULA

Cywma BLinaT U Wb

Basa Ans HauncreHus
CTPaXOBLIX B3HOCOR B
npenenax npegensHoit

B Tom uncre no
PaXAAHCKO-NPABOBLIM

Cymma HaumcenHLX
CTPaxoBLIX B3HOCOS C Gasbi
HAUNCTIEHWA B3HOCOB, He
npeetiwaowX

Mecny Koakareropn  soswarpaxaeimii 6asul aorosopant npegensHyio 6asy
120 130 140 150 160 170
04 - anpens HP Mz va v || 1613000 | | 1213000 | 1 266860 | X Yaanums
05 - maih HP finsa,va ~ | [ 1213000 | 1213000 | I 266860 |
06 - wiors HP fwua,va ~ | | 1493000 | i i |
04 - anpens MC Ovamaue v | [ 28243650 | | 28243650 | | 1 2824365 | X Yaanuts
05 - maih MC omanase ~ | [ 54394423 | | 30590078 | | I 30590.08 |
06 - wiors MC Omanase ~ | [ 12407176 | | By Il ]
+ [lo6aBHTS CyMMY BLINTAT 475 APYTOTO KOAR KATEropHY
Bcero za nocneanve Tpu I 993 64249 | | 61259728 | [ 1T 117093 ClipBnet.




